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Integrovaná posudková činnosť funguje, úrady práce vybavili v
septembri 100 % žiadostí
Úrady práce, sociálnych vecí a rodiny začali v septembri spracovávať žiadosti o integrovaný posudok a všetky vybavili v riadnom termíne. Vydali 4 711 posudkov, v 298
prípadoch konanie zastavili a v 83 prípadoch neukončili, napríklad kvôli späťvzatiu žiadosti klientom alebo nedoložením povinných náležitostí.
 
V septembri bolo podaných 5 092 žiadostí o integrovaný posudok. „ Vybavených bolo 100 % žiadostí,“ priblížil minister práce, sociálnych vecí a rodiny Erik Tomáš. Integrovaný
posudok je jedinečný v tom, že pod jednou strechou si občania vybavia všetko a sociálni pracovníci cestujú priamo za nimi domov. „Zvládame, stíhame a napriek tomu, že
reforma je veľmi ťažká z hľadiska uplatňovania v praxi, zamestnanci úradov práce robia maximum . Chcem preto poďakovať našim pracovníkom na úradoch práce, našim
hrdinom v prvej línii, ktorí nad rámec svojho pracovného času pracujú na tom, aby ľudia včas dostávali integrované posudky,“ doplnil Erik Tomáš, ktorý za dôležité označil
stanovisko komisárky pre osoby so zdravotným postihnutím Zuzany Stavrovskej: „Komisárka Stavrovská nám potvrdila, že jej úrad nezaznamenal jediný podnet zo strany
občanov voči meškaniu pri vydávaní integrovaných posudkov,“ poznamenal minister Erik Tomáš.

Od začiatku septembra nastali v oblasti posudkovej činnosti zásadné zmeny. Nový zákon o integrovanej posudkovej činnosti č. 376/2024 zaviedol centralizované a jednotné
posudzovanie zdravotného postihnutia a dlhodobých potrieb fyzických osôb. Výsledkom je okrem iného detailnejšie vykonávanie sociálnej posudkovej činnosti, a to spravidla v
domácom prostredí posudzovanej osoby, modernejší a pokrokovejší prístup k vykonávaniu lekárskej posudkovej činnosti či presun posudzovania odkázanosti na sociálne
služby z obcí na úrady práce, sociálnych vecí a rodiny. „Od prvého septembra sa práca zamestnancov úradov práce, sociálnych vecí a rodiny v oblasti posudkovej činnosti
podstatne zmenila. Takmer rok sme sa na tento veľký balík zásadných zmien zodpovedne pripravovali, vďaka čomu sme dokázali bez väčších zaváhaní plynulo pokračovať vo
vykonávaní posudkovej činnosti,“ povedal generálny riaditeľ a generálny tajomník služobného úradu Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny Peter Ormandy.

Žiadosti o nový integrovaný posudok podávali záujemcovia na úradoch práce, sociálnych vecí a rodiny od prvého septembra 2025. Lehota na vypracovanie integrovaného
posudku je 60 dní, odvolací orgán môže predĺžiť lehotu pre rozhodnutie najviac o ďalších 60 dní. Na základe septembrových žiadostí o integrovaný posudok a termínov
opätovného posúdenia zdravotného stavu bolo začatých celkovo 5 092 konaní, ktoré viedli k vydaniu 4 711 integrovaných posudkov. Zastavených bolo 298 konaní, napríklad z
dôvodu späťvzatia žiadosti klientom alebo nedoložením povinných náležitosti žiadosti klientom. Ďalších 83 konaní nebolo ukončených z objektívnych príčin, napríklad z dôvodu
chýbajúcich dokumentov zo strany klienta. Celkovo 54 z neukončených konaní je naďalej prerušených, v 29 prípadoch aktuálne konanie pokračuje, a to spravidla vďaka
dodatočnému doloženiu potrebných dokladov klientami. Dodnes, podľa nových pravidiel, začalo takmer 21-tisíc konaní.

Informácie o integrovanej posudkovej činnosti sú zverejnené na webovom sídle Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny .
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